11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2011 13:42:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 09.02.2011 23:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209468/answer/209469




Ecnu nporneHT criepMaTo30Mg0B C IOCTyIaTeNIbHEIM OBUXKeHNeM 28 (HopMa - 0T 32%), TO 3TOTr0
HEJOCTAaTOYHO [JI 3a4aTHsl, I03TOMY BEPOSITHOCTh 3a4aTsl eCTECTBEHHBIM ITyTEM CHUXKEHa.



